
Paramos davėjams suteiks lengvatas

Savivaldybės Tarybos komitetuose svarstomas Miesto plėtros skyriaus iniciatyva parengtas
nutarimas,  pagal  kurį  Juridiniams  ir  fiziniams  asmenims,  vykdantiems  ūkinę  veiklą,
remiantiems  kultūros,  meno,  sporto  ir  mokslo  veiklas  Panevėžio  miesto  savivaldybėje,
savivaldybės  biudžeto  sąskaita  gali  būti  taikomos  žemės  mokesčio,  valstybinės  žemės
nuomos mokesčio ir nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos.

Šių lengvatų tikslas-“sudaryti geras mokestines sąlygas verslui remti visuomenines kultūros,
meno, sporto ir mokslo iniciatyvas“. Tiesa, kokioms būtent iniciatyvoms buvo skirta parama
nenurodoma. Peržirėjus rėmėjų sąrašą galima tik spėti, kad nemaža suteiktos paramos suma
atiteko privatiems krepšinio ar futbolo sporto klubams.

Sukurtos taisyklės, numatytas lengvatų dydis – 50 proc. nuo paramai skirtos sumos per
kalendorinius metus, bet ne daugiau kaip teikėjui priskaičiuotų visų mokesčių sumos.

Paramos teikėjai įvairiems projektams 2019 m. skyrė 167 479,21 Eur lėšų ,  o prašoma
mokesčių lengvatų dydžio suma sudarytų 68 416,01 Eur.

Lengvatų  gavėjų  sąrašui  sudaryti  sukurta  speciali  Panevėžio  miesto  paramos  gavėjų
kultūros,  meno,  sporto  ir  mokslo  srityse  sąrašo  sudarymo ir  paramos  teikėjų  prašymų
svarstymo komisija.  Šios  komisijos  siūlymu žemės mokesčio,  valstybinės žemės nuomos
mokesčio ir nekilnojamojo turto mokesčio lengvatas gautų šios įmonės:

MOKESČIŲ LENGVATA

Paramos davėjas Suteikta
parama

Valst.
Žemės
nuomos
mok.

Žemės
mokestis

NT
mokestis Iš viso

UAB „Iris“ 2.000,00 € 1.000,00 € 1.000,00 €
UAB „Auteka“ 162,61 € 81,31 € 81,31 €
UAB „Ekoproduktas“ 2.449,56 € 1.224,78 € 1.224,78 €
UAB „Tepalita“ 50.000,00 € 6.878,45 € 17.994,00 € 24.872,45 €
UAB „M Sportas“ 1.670,49 € 815,00 € 815,00 €
AB „Pieno žvaigždės“ 49.500,00 € 8.279,31 € 14.332,00 € 22.611,31 €
UAB „Kalnapilio-Tauro
grupė“ 10.000,00 € 4.766,97 € 4.767,00 €

UAB „IOCO Packaging“ 1.000,00 € 500,00 € 500,00 €
UAB „Kredora“ 4.000,00 € 533,00 € 533,00 €



Paramos davėjams suteiks lengvatas

A.Variakojo firma
„Alvas“ 1.000,00 € 500,00 € 500,00 €

UAB „Naftėnas“ 26.000,00 € 1.916,31 € 1.916,31 €
AB „Lietkabelis“ 19.696,55 € 9.594,88 € 9.594,88 €


